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Varga Mihály pénzügyminiszter január 
elején egy Facebook-posztban részle-
tezte a kifizetések ütemezését. Azt írta, 
hogy először 779,5 millió euró (300 mil-
liárd forint) érkezett a helyreállítási forrá-
sokból, aztán pedig 445 millió eurót (170 
milliárd forintot) utaltak a 2021−2027-es 
uniós költségvetési időszak keretéből.

Az Európai Bizottság decemberben 
döntött arról, hogy mivel a magyarorszá-
gi bírói függetlenség helyreállítása ér-
dekében tett intézkedések megfelelők, 
ezért felszabadították azokat a pénzeket, 
melyeket emiatt blokkoltak.

Közben a nemzeti helyreállítási ter-
vet is módosította a magyar kormány, 

melyet az uniós tagálla-
mok elfogadtak. Az 5,8 mil-
liárd euró támogatás mel-
lé Orbánék még felvettek 
egy 3,9 milliárd eurós hitelt 
is, de ezek lehívásához szi-
gorú feltételek teljesülése 
szükséges.

Az eddig beérkezett 1,2 
milliárd euró még csak a kis 
része annak a 30 milliárd 
eurós uniós forrásnak, amit 
megkaphatnánk. 

(Folytatás a 2. oldalon)

Még rengeteg uniós pénzre várunk

Az elmúlt néhány hétben több mint 1,2 milliárd euró, vagyis mintegy 470 
milliárd forint uniós forrás érkezett Magyarországra. A kormányzat meg-
próbálja óriási sikerként beállítani a mostani lépést, pedig ez a pénz csak 
töredéke annak, amit megkaphatnánk, ha Orbán Viktor teljesítené az EU 
feltételeit: a demokrácia biztosítását és a korrupciómentességet.

A pályázat újdonsága, hogy nemcsak 
a napelemes rendszer kiépítésére ad 
pénzt, hanem a megtermelt energia tá-
rolására alkalmas eszközökre is. A ma-
ximális összeg ingatlanonként 5 millió 
forint, de legfeljebb a költségek 66 szá-
zaléka. A fennmaradó részt az igénylő-
nek kell állnia saját forrásból vagy erre 
felvett kölcsönből.

A támogatásért január 15-től lehet 
jelentkezni. A pályázók kizárólag online 
nyújthatják be előregisztrációs kérelme-
iket az arra kijelölt weboldalon (https://
napenergiaplusz.nffku.hu/), ahol a pá-
lyázati dokumentáció és a használandó 

formanyomtatványok is elérhetők. Az 
előregisztrációhoz ügyfélkapus azono-
sító szükséges, valamint minden pá-
lyázónak fel kell töltenie személyi ok-
mányait, a lakóingatlan 30 napnál nem 
régebbi tulajdoni lapját és a legutolsó 
elszámolási időszakra vonatkozó villa-
mosenergia-számlát. Az előregisztráció 
jóváhagyásáról a támogató szervezet 
15 munkanapon belül dönt. A pályázó 
ezután jelölheti ki a három lehetséges 
kivitelezőt, akik közül a rendszeren ke-
resztül beérkező ajánlataik alapján vá-
laszthat. 

 Forrás: www.444.hu

Újabb lakossági napelemes pályázat

Az ötmillió forintos támogatást jelentkezési sorrendben kaphatja meg 
majd maximum 15 160 pályázó. Az online előregisztráció lehetősége a 
hét elején nyílt meg. A 75,8 milliárd forintos Napenergia Plusz Programra 
magánszemélyek jelentkezhetnek, hogy saját tulajdonú lakóingatlanukat 
vissza nem térítendő támogatásból megújuló energiaforrással lássák el.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Ennek az összegnek elvileg még 

egy részét felszabadították, de az még 
nem érkezett meg. A továbbra is visz-
szatartott nagyobb hányadhoz azonban 

még rengeteg jogállamisági feltételt kell 
teljesíteni. Ezek főleg a korrupció vissza-
szorításáról szólnak, és a magyarországi 
demokrácia helyreállításáról.

Forrás: hvg.hu, euronews.com

Márciustól valamennyi közlekedési esz-
közön díjmentes az utazás a magyariga-
zolvánnyal, illetve magyar hozzátartozói 
igazolvánnyal rendelkezőknek.

A tarifareformnak köszönhetően ma-
gyarigazolvánnyal korlátlan díjmentes 
utazásra lesz lehetőség a helyközi közös-
ségi közlekedésben. A helyjegyköteles 
vonatok helyjegy váltásával, a kijelölt or-
szágos buszjáratok pedig kiegészítő jegy 
váltásával vehetők igénybe.

A magyarigazolvánnyal eddig éven-
te négyszer lehetett 90 százalékos ked-

vezménnyel utazni Magyarországon 
belül, az új rendszerben a korábbi 65 
kedvezménytípusból márciustól 22 ma-
rad életben, a 90 százalékos kedvez-
ménykategóriában utazóknak (például 
nagycsaládosok, fogyatékkal élők) pedig 
ingyenessé teszik a tömegközlekedést 
Magyarországon.

A MÁV közölte: a magyarigazolvány-
nyal, illetve a magyar hozzátartozói iga-
zolvánnyal rendelkezők is ingyenesen 
utazhatnak tavasztól.

Forrás: www.magyarnarancs.hu

A kormány még áprilisban adott ki egy 
rendeletet arról, hogy a külföldi ember-
csempészeket „reintegrációs őrizetbe” 
helyezik, vagyis kiengedik a börtönökből, 
és három napon belül el kell hagyniuk az 
országot.

Az április 28-án életbe lépett rendelet 
„az Ukrajna területén fennálló fegyveres 
konfliktusra, illetve humanitárius kataszt-
rófára” hivatkozik, aszerint a kiengedett 
raboknak 72 órán belül el kell hagyniuk 
Magyarországot. A rendelet azt írta elő, 
hogy a börtönből frissen kiengedett rab 
abba az országba menjen a reintegrációs 
őrizetet tölteni, ahol Magyarország előtt a 
tartózkodási helye volt, ha pedig ez nem 

ismert, akkor az állampolgársága szerinti 
országba.

A rendelet szerint aki 72 órán belül 
nem hagyja el Magyarországot, annál 
megszűnik a reintegrációs őrizet, magya-
rul visszakerül a börtönbe. Az viszont nem 
látszik, hogyan lehetne ellenőrizni nyom-
követő nélkül azt, hogy pontosan hol jár-
nak a kiengedett embercsempészek.

Vagyis a magyar államnak és a bünte-
tés-végrehajtásnak fogalma sincs, hova 
mennek és mit csinálnak a kiengedett 
embercsempészek. Erre utal, hogy az 
osztrák belügyminisztérium szerint a ma-
gyar gyakorlat a szervezett bűnözésnek 
kedvez. Forrás: www.telex.hu

Ebben a tanévben összesen 2231 pálya-
kezdő pedagógus kezdte meg a munkát, 
közölte az Oktatási Hivatal. Ez töredéke 
annak, mint amennyien elkezdték a pe-
dagógiai tanulmányaikat.

A 2018-as általános felvételi eljá-
rásban 17 800-an, a pótfelvételi során 
további 1005-en jelentkeztek a pedagó-
gusképzésbe. A tavaszi felvételin 9289 
jelentkezőt, a pótfelvételin még 439-et, 
vagyis összesen 9728-at vettek fel. Ideá-
lis esetben ennyien diplomáztak le 2023 
nyarán – nyilván lehettek, akik évet ha-

lasztottak vagy otthagyták a felsőokta-
tást az öt év alatt –, vagyis nagyjából az 
elvileg pedagógusként diplomázók 22 
százaléka kezdte el a pályát.

A KSH adatai szerint a mostani tanévre 
1610 fővel csökkent a fő munkaviszony ke-
retében foglalkoztatott pedagógusok szá-
ma az előző tanévhez képest. Ezzel törté-
nelmi mélypontra, 146 ezer alá süllyedt a 
főállásban pedagógusként dolgozók szá-
ma, és az utóbbi néhány évben nőtt az egy 
pedagógusra jutó gyerekek száma, főleg 
a középfokú oktatásban. Forrás: www.444.hu

Az Orbánt, Mészárost és más Fidesz-
közeli celebeket kifigurázó humorista a 
kiskőrösi művelődési házban szeretett 
volna termet bérelni, de elutasító választ 
kapott. A probléma deklaráltan Somogyi 
András politikai töltetű humora volt.

Somogyi András humorista évek óta 
járja az országot Hangok a fejemben című 
önálló estjével, amelyben celebeket és 
politikusokat is parodizál.

A csaknem 300 ezer Facebook-
követővel rendelkező humorista ezzel a 
műsorával szeretett volna fellépni idén 
Kiskőrösön is, ám a Petőfi Sándor Műve-
lődési Központban nem bérelhettek ter-
met erre a célra. Szabadi-Maglódi Kitti, 
a kultúrház igazgatója így indokolta az 

elutasítást: „A programon elhangzó po-
litikai paródiákat (attól függetlenül, hogy 
kiről/kikről szólnak) és ahhoz kapcsolódó 
műsort, előadókat nem engedhetünk fel 
a színpadra” – írta Somogyi Andrásnak az 
intézmény vezetője.

A humorista elmondása szerint rend-
szeresen ütközik falakba a fideszes ve-
zetésű városokban, és az érzékelhető 
közönségigény ellenére sem tud fel-
lépni, mert nincs bérelhető terem. Majd 
hozzátette: „Az új elem csak az, hogy 
ilyen nyíltan le is írják az elutasítás valódi 
okát. A Kádár-rendszerben Hofi Géza el-
mondhatta a humor nyelvén a vélemé-
nyét az országról.”

Forrás: www.hvg.hu

Évente bruttó 1,4 milliárd forintot költ az 
állam annak a 100 tanácsadónak az illet-
ményére, akik a döntések előkészítésé-
ben és egyeztetésében segítik a tárcákat 
és a Miniszterelnökséget. A kormány 76 
politikai tanácsadót és 24 politikai főta-
nácsadót foglalkoztat, de a K-Monitor 

nevű civil szervezet decemberi közérde-
kű adatigénylésére adott válaszban a mi-
nisztériumok neveket nem közöltek, csak 
összegeket, ezért a korrupciókutató szer-
vezet az Adatvédelmi Hatósághoz fordult. 
A tanácsadók havi átlagban bruttó 1 millió 
72 ezer forintot keresnek. Forrás: www.444.hu

Száz politikai tanácsadót fizet a kormány

Már viccelni sem szabad

A pedagógusképzésre felvettek ötöde 
kezdett csak tanítani

Több mint 2000 külföldi embercsempészt 
engedtek ki tavaly a magyar börtönökből

Ingyen utazhatnak a határontúliak


